



# ROMÂNIA

## MUNICIPIUL RÂMNICU-SĂRAT

Reg. No. 273

Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947  
Web: [www.primariermsarat.ro](http://www.primariermsarat.ro) E-mail: [primarie\\_rmsarat@primariermsarat.ro](mailto:primarie_rmsarat@primariermsarat.ro)

Nr. 18832/20.03.2019

### REFERAT

privind unele măsuri administrative de circulație  
în Municipiul Râmnicu Sărat

I - Propuneri de măsuri privind circulația autovehiculelor pe drumurile din Municipiul Râmnicu Sărat: pe sectorul B-dul Focșani- DN2 E85 și B-dul Eroilor, montarea a două indicatoare cu semnificația „ Fotografiatul Interzis ” și „ Filmatul Interzis ”; restricționarea opririi autovehiculelor pe strada Fdt. Mihai Eminescu, pe sectorul de circulație cuprins pe lungimea imobilul ( împrejmuirea ce delimitează proprietatea de domeniul public al Municipiului ) situat la nr.1, pe partea dreaptă în sensul de circulație înspre „ Piața Centrală ” și materializată prin montarea unui indicator cu semnificația „ Oprirea Interzisă ”;

II- pe strada Crângul Meiului, reamenajarea „ Parcării Auto ” situată pe sensul de circulație către B-dul Balta Albă ( Sediul- Pompieri ) reamenajare în sensul aplicării marcajului de delimitare a locurilor de parcare în mod oblic cu trotuarul și montarea indicatorului care dispune parcare autovehiculelor în sens oblic cu trotuarul - „ În Spic ” ;

-pe sensul de mers către B-dul Balta Albă, aplicarea pe partea carosabilă a marcajului „ Oprirea Interzisă ”, în dreptul blocurilor de locuințe, E1 și E 2;

III - aplicarea de praguri și rezonatoare ( din material termoplastic sau bicomponent, grosimea de 15-20 mm) de viteză pe strada Drăgicii și înființarea unei treceri de pietoni la intersecția străzii Dragaicii cu strada Plevnei, cu semnalizarea specifică trecerii de pietoni.

IV - restricționarea opririi autovehiculelor pe strada Mihai Eminescu, pe sensul de circulație înspre B-dul Digului, în dreptul Bisericii Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril, prin montarea indicatorului „ Oprirea Interzisă ” și aplicarea pe partea carosabilă a semnelui de „ Oprire Interzisă ”.

întocmit  
ing.Costin Mihail